Kpimpia EmiAoync kai YnoAoyiopog Mopiodotnong Ynowngiwv ®orrntav / doirnTpiov yia MpakTikn

Acknon Méow EsnA - Mpoypappa Znoudwv Aaconoviag & Alaxeipiong

®duoikoU MepiBaAlovTog

Oépa:

KPITHPIA EMIAOIrHZ KAI YMOAOIIzMOz MOPIOAOTHZHZ YNMOWH®IOQN
®OITHTQN / ®OITHTPIQN I'TA NMPAKTIKH AZKHZH MEZQ EZMNA

1.A. Enidoong - Méoog 'Opog BaBuoAoyiag
(50%)

Méogoc 0poc Y Babuoloyiac pabnudTtwv nou xel
napakoAouBnoel PE eNITuXia 0 QoITNTAG / N
QoITATPIa

Y *5

Mapdadeiypa

10 x 5=50

5x5=25

MéyioTn Ba®poAoyia Kpitnpiou: 50
EAaxiotn BaBuoAoyia Kpitnpiou: 25

1.B. Enidoong - Tuniko EEapnvo (15%)
Tunikd EaunNvo oTo onoio BPICKETAl O POITNTAG
/ N QoITTPIa

Tumko H' (8°) €Eaunvo = 15

o’ (9°) €Eaunvo » 10

I' (10°) eEapnvo = 5

11° ka HeyaAuTepo eEaunvo = 0
MéyioTn BaBuoloyia Kpitnpiou: 15

1.I'. Enidoong - YnoAemnopeva Ma@nuara
(15%)
Mabrjuata nou ogeiAel 0 GOITNTAG / N POITHTPIA

0 paénpara > 15
1-2 pabnpara = 10
3-4 paénupara = 5
5 Kal avoTEp® padbnuara = 0
MéeyioTn BaBuoloyia Kpitnpiou: 15

2. Koivavika (20%)

MéAoG NOAUTEKVNG ) TPITEKVNG | HOVOYOVEIKIG
OIKOYEVEIAG 1 oppavog n NpoBANUATWV UYEiag
Tou I15iou.

MoAUTekvN oikoyéveia = 20

TpiTekvn oikoyéveia = 15

Oppavog ano 1 yovéa = 15

Oppavog ano 2 yoveic = 20

Movoyoveiki oikoyéveia >15

Avannpia PE NoCoOTO TOUAdxioTov 50%, R
nalnosig Nou avapEpovTal 6To NApapTNHa TG
un’ ap. ®.151/17897/B6/2014 (B° 358)
KOIVI|G UNOUPYIKNG andépacng, onwg eKACTOTE
IoxUel = 20

MéyioTn BaBpoAoyia Kpitnpiou: 20

>YNOAO MOPIQN

100

e nepinTwon IcoBabuiag, nponyesitai 0 @EOITNTNG/POITATPIA HE TO MEYAAUTEPO apPIOUO

Hopiwv oTo npwTo (1A, 1B ka1 1) kpiTRpIO.

Z€ NEPINTWON €K VEOU I00BaABMiag, npayHaTonolgiTal KAPWOoT).

Emyupnoaxd Npdypappa
Avéarmrudn AvBpwmivou Auvapixod,

- Elan Yonpon

Exmaidevon xar Aié Biov Mébnon
o Moytigeong
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